



十载成长路 千亿新征程

国投瑞银公募基金管理规模突破 1200亿元!



公司网址: www.ubsdic.com 客服电话: 4008806868 数据来源: 国投瑞银 截至2015年6月5日 微信扫描有惊喜

投保基金:5月投资者信心稳定乐观

投资者认为上证综指在未来一个月会上涨的达到36.7%,预计未来三个月会上涨的占47.1%

证券时报记者 曾福斌

投保基金公布的最新调查结果显示,5月份中国证券投资基金投资者信心指数达63.8,同比大幅上升34.3%,环比微降2.1%,投资者信心继续保持稳定乐观,自去年6月起连续12个月处于乐观区间,总体上延续了今年以来的稳定乐观走势。

而在子指数方面,调查结果主要呈现以下特征:

投资者对国内经济政策有利于股市的信心依然较强。5月国内经济政策指数为72.8,其中,52.5%的投资者认为国内经济政策对今后3个月的股市会产生有利影响,29.7%的投资者认为影响不大,有10.4%的投资者预计可能产生不利影响,回答影响不确定的投资者占比为7.4%。

投资者对国内经济基本面的信心

有所下降。5月国内经济基本面指数达到65.1,较4月下降5.3。其中,有42.1%的投资者认为国内经济基本面对未来3个月的股市会产生有利影响,13.9%的投资者认为可能会产生不利影响,认为影响不大和影响不确定的投资者分别占比36.9%和7.1%。

投资者对国际经济和金融环境的信心较高。5月国际经济和金融环境指数达到62.9,较4月份(65.9)下降3.0。35.6%的投资者认为国际经济和金融环境对我国未来3个月的股市将产生有利影响,13.2%的投资者认为会产生不利影响,38.3%的投资者认为影响不大,认为影响不确定的投资者比例为12.9%。

投资者对目前股票估值水平的态度出现反转。5月份股票估值指数达到44.7,较4月(62.7)下降8.0。其中,有14.2%的投资者认为目前中国股票

价格低于其真实价值或合理投资价值,49.5%的投资者认为差不多,23.5%的投资者认为目前股票价格高于其真实价值或合理投资价值,12.8%的投资者回答不确定。认为股票价格偏高的投资者占比超过了认为股票价格偏低的投资者占比,近4年多来首次出现反转。

投资者继续看好大盘长期走势。5月大盘乐观指数为65.2,较4月下降1.7;大盘反弹指数为63.6(上月为65.1);大盘抗跌指数为63.9(上月为63.9)。其中,投资者认为上证综指在未来一个月会上涨的达到36.7%(上月为42.2%);预计未来3个月会上涨的占47.1%(上月为45.8%);46.6%(上月为43.2%)的投资者看好未来6个月的中国股市,认为将盘整的占33.8%,认为可能下跌的占10.2%,另有9.4%的投资者回答不确定。可以看

出,预计上证综指短期上涨的投资者比例有所下降,但看好中长期前景的投资者比例上升。

5月买入指数为60.2(上月为58.9),尽管投资者认为目前股票价格偏高,但在火热行情的影响下,买入指数略有上升。其中,在未来3个月内考虑增加投资于股票资金量的投资者占28.6%,考虑减少的投资者占11.2%,45.7%的投资者选择维持现有资金量,另有14.5%的投资者回答不确定。

投保基金称,一方面,5月汇丰中国制造业PMI为49.1,连续3个月处于荣枯线下方,内需疲弱使我国制造业下行压力进一步加大,投资者对经济基本面的信心有所下降。另一方面,随着A股牛市行情的延续,股票估值面临的风险也有所加大,投资者对此表现出了较为谨慎的态度。买入子指数不降反升,说明投资者买入意愿并未受到影响。

P2P若没有好爹 今年容易被洗掉

A5

国泰君安:5000点后 成长股持续领跑

A6

七家公司旗下分级基金 整体规模或超3000亿元

A10

上市公司环境信息披露 互动格局初现

A9

首只公募REITs正式获批

A10

■ 时评观察 | In Our Eyes |

银行间资金“叫板”超储红线



证券时报记者 朱凯

手头资金充裕,但出于对中长期信用风险等的担忧,银行主动放贷意愿低迷,大量资金在期限更短和风险相对可控的货币市场中流转;另一方面,中国央行对愿意主动上缴超储的商业银行给出0.72%的利率回报,那部分不放贷以及不进入货币市场的资金,便源源不断堆积到了央行账上。据央行调查统计司司长盛松成介绍,今年4月末我国银行业整体超储率为3.3%,比上月末提高1个百分点,流动性日益充裕。

由于货币市场存在未知的价格波动及信用风险,这部分溢价就理所当然地体现为市场价格与官方价格之间的利差。上述期间利率均值与央行超储利率0.72%之间30余个基点的利差,便是当前市场公认的“安全垫”。即便市场利率还可能进一步向下,比如说降至2009年3月0.81%的历史低位,但不可能低于0.72%。

造成这一局面的政策原因,应与数万亿地方债的逐步置换及经济新常态仍将延续等有关。不过,上述“超低利率”尚未传导至中长期品种,也未能直接降低全社会融资成本。因此,央行对症下药,收纳了银行以收益高于超储的正回购形式上缴的部分短期流动性,并以中长期抵押补充贷款(PSL)方式为国开行注资,实现了“锁短放长”扭曲操作。可以料想,在这一大背景下,为应对若隐若现的“流动性陷阱”,央行的扭曲操作还将继续。

目前的情况是,一方面商业银行

汽柴油价格今起每升下调8~9分钱



国家发展改革委8日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低110元和105元,测算零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.08元和0.09元,调价执行时间为9日0时。图为昨日山西太原一加油站工作人员正在给汽车加油。(田楠) 彭春霞/制图

证券业龙虎榜出炉 两融业务贡献大

A5

5月进出口续降 稳增长仍将加力

A4

中信证券 融资融券 115亿港币

中信证券向社保基金 定增募资115亿港币

银监会李伏安下海 将执掌渤海银行

A5

A5

手机开户 轻松炒股

招商证券

深证及巨潮指数系列						2015.06.08	
指数代码	指数名称	收盘	涨幅	指数代码	指数名称	收盘	涨幅
399001	深证成指	17452.31	-1.11%	399311	国证1000	6294.76	0.93%
399005	中小板指	11530.77	-1.60%	399314	巨潮大盘	5416.55	2.61%
399006	创业板指	3704.55	-4.67%	399315	巨潮中盘	8054.27	-0.64%
399330	深证100	5880.65	0.29%	399316	巨潮小盘	9153.13	-1.21%
399007	深证300	7047.33	-0.74%	399350	荣晟50	6650.15	0.87%
399103	东证成指	9166.61	1.68%	399379	国证基金	9497.52	1.89%
399301	上证综指	141.33	-0.01%	399481	中证指	128.67	0.00%